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ПРОБЛЕМА ДОСЯЖНОСТІ В ДОСЛІДЖЕННЯХ
У багатьох випадках, коли говорять про досяжність, дослідники не усвідомлюють, а для чого ж
вона вимірюється і як її використовувати. Проблема аналізу досяжності ніколи не була
предметом спеціального вивчення, і автори, які описують процес збирання інформації в
маркетингових і соціологічних дослідженнях, як правило, не звертають уваги на цей бік питання

СТРАТЕГІЇ "БЛАКИТНОГО ОКЕАНУ" НА УКРАЇНСЬКОМУ РИНКУ
Сучасні ринкові умови в Україні характеризуються посиленням конкуренції і зменшенням
платоспроможного попиту населення і бізнес
клієнтів. Перспективні компанії та їх далекоглядні
керівники повинні приділяти значну увагу інноваційній діяльності, створенню нових товарів та
освоєнню нових ринків

РИНОК МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В УКРАЇНІ 2009
У 2009 році ринок маркетингових досліджень в Україні в цілому встояв завдяки замовленням, з
одного боку, іноземних компаній, а з іншого боку 
 завдяки  крупним виробникам товарів, робіт
і послуг, що мають позиції на зовнішніх ринках. Отже, проблеми вітчизняного ринку
маркетингових досліджень та їх замовників пов'язані не так із впливом наслідків світової рецесії,
скільки із внутрішніми кризовими явищами в економіці Української держави

EVENT � CКЛАДОВА СУЧАСНОГО PR 
Бурхливий розвиток івенту характерний для останніх років. Івентизація всієї країни розпочалася
в 2003 році, коли стало зрозумілим, який це модний, захоплюючий і цікавий бізнес. Розквіт
івенту припадає на 2007 рік, коли відкрилася величезна кількість малих агентств, що
обслуговують середній сегмент бізнесу

СТРАТЕГІЯ МАРКЕТИНГУ В УМОВАХ КРИЗИ
У Японії виник новий ринок енергоносіїв, безпечних для довкілля. За  прогнозами, через 5 років
буде випущено 1.5 млн. електричних автомобілів. 50% вартість таких автомобілів складатимуть
батареї до них. Раніше компанія Fuji виробляла плівку до фотоапаратів. Але зараз всі
користуються цифровими фотоапаратами, і ніхто не купує плівку. Тому компанія Fuji тепер
випускає тонкоплівкові дисплеї для телевізорів.
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МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ НОВИХ ТРЕНДІВ
Кулхантинг 
 новітній напрям маркетингових досліджень і, зважаючи на це, недостатньо
вивчений. Найбільшого поширення кулхантинг здобув у США і західноєвропейських країнах, тоді
як в Україні цей напрям лише починає впроваджуватись. На початку 2009 р. в Україні засновано
перше спеціалізоване трендвотчингове агентство на базі відповідного відділу маркетингової
агенції "IRS"
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